

输，并痛苦着

国际足球友谊赛：0:1，英法双败

北京时间昨天凌晨，在国际友谊赛中，英格兰与法国两强分别在主场吃了败仗，比分均为0:1，对手分别是西班牙与阿根廷。

斗牛士征服英伦

昨晨，国际比赛日有多场重量级较量，英格兰在曼联主场老特拉福德迎接西班牙挑战。

麦克拉伦的英格兰队缺兵少将，三条线皆有缺陷；西班牙队则几乎是瓦伦西亚的翻版，三叉戟是莫伦特斯、比利亚和安古洛，哈维控

制中场。

英格兰利用主场之利占据攻势，开场两分钟便有两次射门，西班牙直到第9分钟才有了第一次射门。比赛开场的节奏并非很快。

英格兰的进攻要么无法形成配合，要么就是被粗糙的脚法浪费。技术细腻的西班牙逐渐掌握了主动。第62分钟，比利亚强行突破后传中，前点费迪南德头球解围，但是后点无人防守，替补登场的伊涅斯塔禁区线上射门，皮球射入大门死角，1:0。英格兰连续第二次在热身赛中以相同比分负于西班牙。

阿根廷客场擒法国

昨天凌晨，法国与阿根廷在法兰西大球场进行了一场重量级热身赛。阿根廷

客场1:0力克法国，巴西莱取得上任后的首场胜利，法国则遭遇近一年来首次主场失利。

比赛初段节奏缓慢，双方失误不断。直到第13分钟，两队才有了第一次射门。

第15分钟，阿根廷打出流畅配合：萨内蒂和萨维奥拉打出二过一配合，萨维奥拉脚后跟磕球，萨内蒂右路低平传中，克雷斯波门前劲射被库佩救出，萨维奥拉左脚推射打入空门。1:0！阿根廷客场领先。比分落后的法国队组织反扑，但阿根廷沉稳的防守令法国队无从发力。此后多梅内克又连续换人试图挽回局面，然而在补时3分钟后，法国人的努力宣告失败。

李岩

克劳奇、亨利：为什么输球的总是我们？

输，并痛苦着

建业广州教学赛：1:5，建业惨败

就像前一天3:1击败山东鲁能那样出人意料，昨天下午建业队又给了人们一个惊奇：在同武汉队的教学比赛中，以1:5的大比分惨败给对手，创造了冬训以来教学比赛中的最大比分失利纪录。

惨败给手下败将

此前建业队在海口曾经以5:0的大比分战胜过尽遣替补上场的武汉队，而当双方再次站在同一块场地内的时候，武汉队则派出了全主力阵容。而建业队首发的则是一个主力替补掺半的阵容，只有车向阳、姚冰、吴昊等几个主力队员，核心陆峰更是从头至尾一直在场外观战。

比赛一开始，武汉队就轻易占据了场上优势，3分钟内接连逼得了3个角球。而3名外援维森特、吉奥森和埃蒙森则成了场上最抢眼的人物，比赛仅仅进行了26分钟，这3人就各进一球，帮助武汉队3:0领先。大比分落后的局面，让建业队队员的信心和斗志都受到了很大影响，场面也更趋混乱。下半场建业队再丢两球，终场前，建业队才扳回一球，最终建业队1:5惨败。

门文峰给队员洗脑

虽然没有派上主力队员，对失利的结果也有心理准备，但如此失利，仍让门文峰相当恼火。在上半场丢掉第三个球之后，门

文峰看了看表：“才26分钟，就让人家打进了3个，这球是怎么踢的？！”

相对于比分，真正让门文峰不满的是队员的比赛态度，赛后，门文峰也表现出前所未有的严厉：“你们自己先好好想想，是不是认认真真地投入到比赛中了，不要沾染上大牌儿脾气了，还差得远呢。首先得把自己的位置摆正，我们刚上中超，和人家比赛，就是小学生和大学生比赛，是向人家学东西的，这样还不认真对待，能学到什么？每个人都要去反思，这是一个集体，谁也不能做有损集体的事情，不然怎么可能进步？！”

晚报记者 郭韬略 广州报道

申花联城宣布合并 上海足球进入“魔兽时代”

假如上海申花与联城合并，建业今年中超第一场比赛有可能轮空。昨天下午，合并的消息终于得到证

实。下午5时，上海申花俱乐部在康桥训练基地正式召开了队内新闻发布会证实了这一新闻，吴金贵、吴冀南、戴春华等人都出席了新闻发布会，同时在联城方面也在青浦训练基地召开队内会议，向队内正式宣布这一消息。

按照双方协议，新申花按照原申花的所有队

内规则严格要求和管理球队，也会保持原球队管理的相对稳定性。在这样的情况下将留用原申花总经理吴冀南等，主教练位置目前还没有确定，正在研究中。在重新组合的基础上将组建一支新的球队，也就是说原两家签约的球员可以在新俱乐部中发挥作用，也可以挂牌转会。

李岩



郑州晚报

通通有

都市健康

广告热线：0371-63399000
67957259 67655128

春节期间便民措施

郑州市第一人民医院不休息

门诊部各诊室、医技辅助检查各科室、住院部各病区、医保办等和平常一样照常上班，24小时应诊。免收挂号费，顺产限价1000元，免费接送孕产妇。除夕夜医院送福送健康并为每位住院病人免费送份饺子。

地址：东大街56号 电话：66333120(急诊)66322114(总机)

天然五贝子 染发不伤身

——健康人生从“头”开始

据央视《每周质量报告》报道，染发人群患白血病人数几乎是正常人的4倍。长期使用染发剂会诱发白血病、淋巴瘤、乳腺癌、皮肤癌、膀胱癌等疾病。

追求美丽不能以牺牲

健康为代价。近日一种天然植物染发产品在鹤壁出现，名为“五贝子天然植物染发”，是从名贵中药何首乌、银杏叶、日本樟牙菜等植物中提取，用生产食品的标准研制而成的天然染发产品，不含苯类有害化学物质，被卫生部门批准为“天然绿色染发产品”，真正做到染发不伤身，美丽更健康！您还可以直接到二七塔东21世纪大厦1560房间享受免费染发服务。

■体坛直通车

农心杯孔杰遭屠龙 中韩主将最终对决

本报讯 昨日，第8届农心辛拉面杯三国围棋擂台赛继续在上海进行第三阶段比赛。在昨天进行的第13局比赛中，中国副帅孔杰七段未能顶住韩国主将李昌镐九段的挑战，执黑134手中盘告负。

李昌镐昨天的清醒令人感到意外。在每个决定全局走向的关键时刻，他的次序都处理得非常好。白100手挖又是李昌镐的一着妙手，决定了胜负。有了这手棋，中央黑龙和下边黑阵难以两全。即使都保住，实地也不够。

孔杰101手从上面打，赌了一把胜负，但他输了。随着中央黑龙无法成活，至134手不得不投子认输。

孔杰落败以后，前期表现不佳的韩国队也得到了争夺冠军的机会。今天李昌镐将与古力大战一场，决定本届农心杯冠军的归属。木木

2008年北京奥运会河南体育争取突破

本报讯 昨天，河南省体育工作会议在郑州召开，会议总结了2006年河南体育的成绩，展望了2008年北京奥运会和2009年第十一届全运会，提出了实现河南体育在2008年北京奥运会上争取新的突破、再创新的辉煌的目标。

2006年，我省体育运动员在国内外重大比赛中共获得了42枚金牌，其中奥运会和全运会项目运动员参加了世界大赛获得了8金3银1铜，参加洲际大赛获得了18金7银8铜的好成绩。在15届亚运会上，陈中、王楠和王丹等我省运动员分别在跆拳道、射击和游泳等项目中夺得6金、2银和3铜。这些成绩的取得，得到了国家体育总局的肯定，省体育局被总局评为第15届亚运会突出贡献单位。此外，会议还提出在今年全国第六届城市运动会中，郑州代表团争取实现金牌数和总分排在全国省会城市前十名的目标。

晚报记者 秦明伟 董洪刚

■体坛短消息

[袭击意大利警察重要嫌疑犯现身] 据安莎社昨日报道，意大利警方审讯了一名17岁的男孩，据称该男孩可能与意甲骚乱警察致死案有牵连。据新华社电